3. Complete los pasos al resolver la siguiente ecuacion y escriba la respuesta
4x + 8 = 40

4x =40 -
= N

4. Resuelva el siguiente problema:
Si al doble de un numero se le agrega 100 se obtiene 1700. ;Cual es el numero?
Utilizar la incognita x
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1. Escriba la letra que corresponde a los elementos de una ecuacidn I
PRIMER MIEMBRO (a) :
|
i
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SEGUNDO MIEMBRO (b) ' bl | I
'3x+7=11x I
\\\ ,.-/’/ :
INCOGNITA (c) m :
|
|
2. Une con una linea la expresion en lenguaje comdn con la expresion en |
lenguaje algebraico: s :
x
i '
a) Eldoble de un ndmero :
|
b) La mitad de un nimero 2x |
|
|
|
c) Lasuma de dos numeros diferentes x+(x+1) I
|
d) Lasuma de dos niimeros consecutivos |
x+y I
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